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ПОМОГИТЕ МЫШКЕ

11 – 4 =



КАК РАССУЖДАЛИ ПРИ ВЫЧИТАНИИ?

11 – 4 =7      11 – 4 =7

    1    3       4     7





ТРЕНИРОВОЧНЫЕ УПРАЖНЕНИЯ.





РЕШЕНИЕ С КОММЕНТИРОВАНИЕМ



Нарисовал- ? 6 к. и 4 к.

Раскрасил - 7 к.
Осталось - ? к.



Саша купил  7 тетрадей в 
клетку и 3 тетради в линию. 
Он отдал 4 тетради сестрёнке. 
Сколько тетрадей осталось у 
Саши?



Купил

Отдал

Осталось

-? 7 тет. и 3 тет.

-4 тет.

- ? тет.



САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА

11 – 4 =            11 – 8 =
11 – 3 =            11 – 6 =



Рефлексия
         Всё понял, могу    объяснить
 товарищу.

          Многое понял, но мне ещё
 нужна помощь. 

           Мне трудно было на уроке.   


